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v današnjem svetu igra internet 
pomembno vlogo pri pridobivanju 
znanj, razvijanju spretnosti, 
komuniciranju, sodelovanju, 
deljenju vsebin itd. Da bo spletno 
delovanje varno, vzgajamo otroke 
v kritične in varne uporabnike in 
soustvarjalce svetovnega spleta. 
Uporabo sodobne tehnologije 
uspešno nadzorujemo v 
spodbudnem učnem okolju, z 
odkritim in zaupljivim odnosom, 
saj nas bodo otroci hitro obvestili, 
da se nekaj dogaja. 

ena od pogostejših aktivnosti 
otrok na spletu je sodelovanje na 
spletnih straneh, kjer se zbirajo 
oboževalci posameznih pevcev, 
igralcev, risanih serij, računalniških 
igric, hobijev in interesov. te spletne 
strani imajo tudi klepetalnice, ki 
pa večinoma nimajo starostnih 
omejitev, mnoge tudi niso primerne 
za otroke. v njih moderatorji 
skrbijo za primerno komuniciranje 
in spoštovanje pravil, s čimer lahko 
ocenimo tudi resnost klepetalnice. 

Mnogo mladih ni dovolj 
seznanjenih, na kaj morajo paziti 
in kako se odzvati na neželeno 
situacijo, zato morda ni odveč, da 
na hitro preletimo pravila varnega 
klepetanja preko interneta.

Da bi se izognili neprijetnim 
izkušnjam, razmišljajmo o 
razkrivanju osebnih podatkov. 
Običajno se v klepetalnicah 
uporablja »nickname«, ki o osebi 
pove več kot ime, npr. kaj ima ta 
oseba rada ali s čim se ukvarja. 
Pri opredelitvi starosti in spola 
je potreben razmislek; v resni 
klepetalnici je to znak, o katerih 
temah se radi pogovarjamo, saj 
so v različnih starostih drugačna 
zanimanja; npr. pri osmih letih so 
teme o živalih ali risanih junakih 
in njihovih ustvarjalcih, pri desetih 
igralci, pevci, avtomobili in drugo. 
v klepetalnicah je treba postati 

previden, kadar nekdo neposredno 
sprašuje po imenu, mobilni številki 
ali naslovu, saj se ne ve, kdo je v 
resnici prijetni sogovornik. O tem 
se je dobro pogovoriti s starši ali 
učiteljem. še posebno, če ta oseba 
sili v neželena dejanja. v tem 
primeru se pogovor zapusti in se 
ne odziva na dregljaje. v mnogih 
klepetalnicah se lahko tudi blokira 
osebo in potem drug drugega ne 
vidita več. Marsikdaj anonimnost 
omogoča izgradnjo nove identitete. 
Zato je treba ločiti, koga poznamo 
kot osebo in koga kot internetnega 
znanca. kadar bi internetnega 
znanca radi spoznali, pa se vedno 
posvetujmo s starši, povprašajmo 
prijatelje in raziščimo na internetu, 
ali lahko izvemo kaj več o tej osebi.

Odlične nasvete za varnost na 
spletu najdemo na točki osveščanja 
o varni rabi interneta in mobilnih 
naprav za otroke, najstnike, starše 
in učitelje Safe.si.

na Safe.si so izdelali tudi kviz 
Blebetač, v katerem se lahko otroci 
preizkusijo o poznavanju varnega 
klepetanja na spletu. 

Safe.si nagradni natečaj 2018/2019

Da bo internet prijaznejši

Slika 1: Osebne podatke skrbno varujmo v katerikoli klepetalnici, saj internet ni otroško 
igrišče!
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